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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) sowie Bettwäsche bei
Übernachtung im Haus

 Windsurfing-Grundkurs (2x 3 Stunden) inkl.
Surfmaterial, Workshop "Kein Plastik Mee(h)r"
(ca. 3 Stunden), Eintritt ins Ozeaneum inkl.
begleitender Rallye und Transfer, Disco

 Bei Zeltübernachtung sind eigene Zelte,
Isomatten, Kissen und Schlafsäcke
mitzubringen.
neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: VDWS-Grundschein, Kurtaxe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ProraAloha
Wassersport-Klassenfahrt mit Umweltbildung

1. Tag: ANREISE

2. Tag: SURFKURS

3. Tag: AUSFLUG INS OZEANEUM

4. Tag: KEIN PLASTIK MEE(H)R

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Sich Wind und Wellen anvertrauen und auf lockere Art mit Gleichgesinnten und den ausgebildeten Surflehrern
schnell und sicher die Anfänge des Windsurfens lernen – das geht in Prora auf Rügen. Direkt hinter der
Jugendherberge geht es los: Badehose gegen Neoprenanzug, festen Sand gegen Surfbrett unter den Füßen
tauschen und sich übers Wasser tragen lassen.
Unser Partner, die Segelschule "RügenWind Segelschule Binz“, steht für Qualität aus jahrelanger Erfahrung in der
Ausbildung auf dem Gebiet des Wassersports und bietet Aktivitäten für alle, die das Meer und den Strand lieben.

Und wer das Meer liebt, will es schützen. Beim Projekt „Kein Plastik Mee(h)r“ geht es dem Müll im Wasser und
am Strand an den Kragen.
Einen Tag geht es nach Stralsund ins Ozeaneum. Bei einer begleiteten Rallye durch die Kaltwassermeere unserer
Erde lernen Ihre Schülerinnen und Schüler das Meer von allen Seiten kennen. Mit DJ feiern wir den Abschluss
der Klassenfahrt bei der Disco im Bistro.

Änderungen vorbehalten.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Prora!

Der Surf-Grundkurs, der durch unsere Partner-Segelschule durchgeführt wird, vermittelt in 2x drei Stunden die
Anfänge des Windsurfens in kurzer Theorie und viel Praxis.

Der Zug bringt die Klasse nach Stralsund, wo im Ozeaneum der Lebensraum Meer vielfältig und spektakulär
präsentiert wird (Aufenthalt ca. 2 Stunden). Anschließend ist noch Zeit für einen Stadtbummel in der schönen
Altstadt.

Bei dem durch unsere Umweltpädagogin betreuten Workshop rund um das Thema Meeresmüll wird das eigene
Verhalten reflektiert. Nebenbei säubern wir ganz praktisch den Strand und werten die Funde aus (ca. 3
Stunden). Am Abend klingt die Klassenfahrt bei einer Disco mit DJ aus.

Es heißt Abschied nehmen - bis zum nächsten Mal in Prora!

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl3826

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Prora,
Nordstrand 507 – 509
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 66880
jh-prora@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3826

